

Az egyik szemünk sír, a másik nevet!



A második alkalommal meglátogatott Ercsi Autó Motor Show-ról vegyes érzelmekkel indult haza a North Racing két versenyzője Erdélyi György és Dredán György.

Gyuri, mi volt a probléma?

Valami vacakol az elektronikával. Két körnek is nekiindultam és sajnos egyiket sem sikerült befejeznem, mert megállt az AC. Mindkét alkalommal ez történt, de legalább

egy jót ugrattam, ami nagyon jól sikerült, ezután történt a 2. megállásom, és utána már sehova. A vicc az volt az egészben, hogy mire lement levezető kör, akkor hallottam a Suzukiba, hogy valami feléledt és már lábon jöttem le a pályáról, hamarabb is visszatérhetett volna az életbe.



Idén kicsit módosítottak a pályán. Ez a változás mennyire tetszett?

A tavalyi nekem jobban bejött, látványosabban lehetett rajta csapatni, meg a Suzuki is jobban bírta. A macskaköves részek viszont hasonlóan veszélyesek voltak, mint tavaly. A pályabejárásom már felmértük, hogy ez a variáció sok helyen meg van lassítva és szomorúan vettük észre, hogy visszafordító nincs benne. De mindezek ellenére egy kellemes napot töltöttünk Ercsibe.

Gyurci, tavaly te jobban ülted végig a verseny, viszont idén a saját autóddal vehetél részt rajta. Hogy éreztél magad?

Igazat megvallva Mátra után kicsit leeresztettem. Annyi időt töltöttem az autó bütykölésével, hogy már meguntam és csak félgőzzel vágtam neki az Ercsis hétvégének. Mindez csak addig tartott, míg a felvezető körön túl nem voltunk. A pályabejárásom csak felmértük a terepet, de utána megjött a lendület, mikor már a piros Ladában tekergettem a kormányt.



Akkor minden tökéletesen sikerült? Hogy szuperált a Lada?

Nagyon jól éreztem magam, nem görcsöltem rá, hogy milyen gyorsan teljesítem a köröket, mert ez ugye nem időmérős mutató volt. Csak élveztem és ahol lehetett, ott csak kilincsel előre. Jó párszor meg is forogtunk. Sajnálom, hogy Gyurinak nem sikerült ez a nap úgy, ahogy szeretne volna, viszont számomra visszajött az az érzés, amit a sok szerelés, idő és pénz elvett, amit a Ladára költöttem, így azt mondhatom, hogy az egyik szemünk sír, a másik nevet. Minden körben kihasználtam a lehetőségeket, aminek a közönség is örült. Az utolsó levezető körre megkérdezte egy hölgy, hogy vihetem-e, mert annyira megtetszett neki, ahogy hajtom a Ladát, hogy mindenképpen ki kell próbálnia. Nem mondom el, milyen élmény volt a számára, mert szinte belepirultam, mikor mondta. A lényeg, hogy a sok pozitív visszacsatolás révén, ami az elmúlt héten ért engem a VII. Ercsi Autó Motor Show miatt, úgy érzem végre meghozta gyümölcsét a sok erőfeszítés. Már nézegetem is, hogy hol lesznek MARB futamok, ahol majd rajtolhatnék.

Köszönöm a riportot!

Partnereink:

P92 RDI Kft., Art Deko Line Kft. – A szín vonala, Formula – Autósportmagazin, Multicash Kft., PRINT Profi, North Racing, Tomi Sütöde Kft. – A barátság összeköt, IEJ Zrt. – Így élj jobban, www.sfemkovacs-lakatos.hu, www.fodoraukcio.hu, Cannabis Energy Drink, Gumicentrum Kft., Centrum Logistic Kft. Göd, Centrum Oil Kft. Göd, Festék Mester Kft., Creditstream Consulting Kft., Hús-Hentesáru Nagykereskedés Malac és Más kft., Stockbauer Tanácsadó Kft., Resistance Kft. – Hegesztéstechnika, Szuromi Racing, C-telep Kft., Gumisember, Moha-Gép Kft., 3DreamSoft – Informatikai Szolgáltató Kft., Clone GSM – mobil szaküzlet, Elektro-Contact Kft.